

Про Індію

ІСТОРИЧНІ ФАКТИ

- ◆ *Індія – одна з найдавніших держав, де винайшли систему чисел, шахи, алгебру.*
- ◆ *До 1896 р. алмази видобували лише в Індії*
- ◆ *Найперший університет було побудовано в Індії ще в 700р. до н.е.*
- ◆ *В Індії винайдено найбільшу одиницю часу – калпа – час від народження Всесвіту до його повного знищення. Ця одиниця дорівнює 25 мільярдам років.*
- ◆ *Звичаї в Індії багато в чому відзначаються від європейських. Тут не часто потискають один одному руки, а поцілунки й обійми – не прийняті. Для привітання індуси складають долоні разом і мовлять «Намасте» або «Рам»*
- ◆ *Однією з найрозповсюдженіших традицій є особливе прикрашання – мехенді (мистецтво розпису хною). Ще в IV столітті зустрічаються перші спомини використання хни. В мехенді застосовують хну, отриману з листя хинного дерева. Традиційно в індійських моделях мехенді використовують тонкі лінії, рисунки арок, листя рослин, павлінів, мереживні ескізи. Особливе значення ця традиція має на весільних церемоніях, коли подружки прикрашають візерунками з хни руки та ноги нареченої. Вважають, що чим вишуканіший рисунок на руках, тим красивіша наречена і багатим буде її життя (не лише в матеріальному відношенні).*
- ◆ **ТАДЖ МАХАЛ** – перлина архітектури. *Згідно легенді, принц Шах-Джахан зустрів кохану Арджуман на базарі. Дівчина була такою гарною, що дерев'яне намисто, яке вона продавала, здалося принцу прекрасними діамантами. Кохання принца було таким великим, що він не хотів розлучатися зі своєю дружиною ні на хвилину, тому Арджуман завжди супроводжувала його у всіх походах. Ставши дружиною принца, дівчина отримала нове ім'я – Мумтаз-Махал (означає «обраниця палацу»). Однак більшість підданих називали її Тадж-і-Махал, тобто «вінець палацу».*

Кохана принца вмерла при пологах. Перед смертю вона покликала свого чоловіка й взяла з нього обіцянку ніколи більше не одружуватися й побудувати на пам'ять про неї такий мавзолей, рівних якому немає на Землі.

Будівництво мавзолею тривало протягом 22 років. Його стіни були викладені сердоліком, бірюзою, лазуррю, коралами, перлами і малахітом, а внутрішні ширми вилито з чистого золота й інкрустовано величезним дорогоцінним камінням.

Відповідно до легенди, після того як будівництво було закінчено, принц наказав відрубати руки архітектору, аби той не міг у подальшому звести подібний палац.



За планом, навпроти Тадж-Махала мав стояти мавзолей самого Шах-Джахана, зроблений з чорного мармуру. Ажурний Міст вздохів мав поєднувати обидва мавзолеї, як символ вічного кохання.

Принц так захопився будівництвом, що забув про державні справи. Його син Аурангбезд, знищивши усіх братів, на тривалий час ув'язнив батька в Червону башту міста Агри. До напівосліпшого старого не пускали ні друзів, ні рідних. З речей у нього було лише срібне дзеркало, в якому він жадібно ловив відбиття мінаретів Тадж-Махала, останнього притулку своєї коханої.



Після смерті Шах-Джахана його тіло перенесли у Тадж-Махал і поховали без почестей. Саркофаги і досі перебувають в нижньому, склепистому приміщенні. Промені світла віддзеркалюються у полірованому саркофазі Мумтаз, а саркофаг її чоловіка притаївся у тіні, нібито тішиться світлом, що виходить від прекрасної коханої.

ДАРИ ПРИРОДИ

- ✿ Рослинність Індії вражає своєю видовою різноманітністю: від хвойних лісів Гімалаїв до пишних тропічних лісів Індостана. Флора Індії налічує понад 20 тис. видів.
- ✿ Існує старовинний переказ про те, як один індійський цар шукав лікаря у своїй країні. Він зібрав багатьох відомих лікарів з усіх її куточків. Їм принесли піднос з 10 непідписаними пляшечками з ліками. Правитель мовив: *«Все, що я прошу зробити, – це сказати мені, який компонент є присутнім у всіх десяти»*.
Кращим з лікарів було визнано того, хто, понюхавши десять засобів, надав коротку відповідь – Ним.
Сучасна західна медицина нещодавно відкрила те, що було відомо давнім індусам тисячі років тому: дерево Ним має чудові фармацевтичні властивості. Індуси жують листя цього дерева, гілочками чистять зуби, листя накладають на рани, синці й нариви.
- ✿ **Ампа** – індійський агрус – особливо важлива рослина. Індуси вірили, що вона може вигодувати людство, оскільки її плоди дуже поживні. Це є одна з найчастіше використовуваних трав у древній індійській медицині. Ампа – сильний регенератор і містить в 30 раз більше вітаміна С, ніж апельсин, справляє позитивний вплив на різні органи тіла (*поліпшує виділення червоних кров'яних тілець; зміцнює зуби, волосся, нігті; регулює рівень цукру в крові; захищає від серцевих і нервових порушень тощо*).
- ✿ В Індії вважають, що **куркума** є символом достатку й плідності. Відповідно до індійського весільного обряду, жінка змащувала своє тіло куркумою перед одруженням. Як символ чистоти і непорочності. В куркумі є висока місткість кальцію, фосфору, йоду, а також вітамінів С, В, К, В₂, В₃, вона – справжній природний антибіотик.
Куркумою лікують багато шкірних захворювань.

Наведемо деякі цифри.

Щорічне зростання економіки за останні 20 років – майже 6,6% (з 2001 по 2010 р. – близько 8%).

В 2016 р. прогнозуємий ВВП на душу населення становитиме 4927 дол. (у цінах 2005 р.), в 2009 р. був 2875 дол.

Індія за різномірністю споживчих стратегій дуже схожа на Європейський Союз та США.

Найвищі витрати на товари народного споживання зафіксовано у трьох штатах – Каматака, Пенджаб і Хараяна (8,6; 6,5 та 6,1%, відповідно).

В 2016 р. у містах житимуть 31,1% чол. (412 млн.). В 2008 р. їх було 64 млн.

Три найсильніші штати Пенджаб, Хараяна і Гоа.

Адміністративним центром штатів Пенджаб і Хараяна є Чандигарх – союзна територія, проте вона не входить до їхнього складу. В цьому районі випускається 90% шерстяних виробів країни.

Гоа – один з найбільш розвинутих штатів Індії. Конфедерація індійської індустрії відзначила Гоа одним з найкращих щодо інвестиційного середовища та інфраструктури. Хоча Гоа є маленьким штатом, як за площиною, так і за населенням, він робить значний внесок у національну скарбницю. Гоа приймає понад 10% усіх туристів, майже 15% валютного прибутку від туризму припадає на частку штату. Більше 60% загального експорту залізної руди з країни йде з Гоа. Він відомий своїм лікерним бізнесом та сільськогосподарським виробництвом. Виробляє більш ніж 125 млн. кокосів і понад 27 тис. т кеш'ю щорічно. Штат також експортує основну морську продукцію.

Делі, столиця Індії, є не лише найбільшим торговим центром північної частини Індії, а й найбільшим центром малих підприємств. Ранг Делі та НСР входять до числа перших регіонів Індії з погляду залучення прямих іноземних інвестицій.

В текстильному секторі зайнято 23 тис. чол. Знайти партнерів можна на спеціалізованих виставках. Це:

- ◆ *Індійська міжнародна виставка одягу (The India International Garment Fair) – найбільша в країні, що проходить двічі на рік у Нью-Делі (у лютому та липні)*
- ◆ *Виставка тканин (Source Zone), яку провадить Рада з експорту в Гургаоні восени*
- ◆ *Виставка шовку (Silk Utsav) в Бангалорі, яка також відбувається восени.*